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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  
REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE 2022 

 

1. DATA, HORA E LOCAL. Em 21 de novembro de 2022, às 11:00 horas, na sede social do Banco 
Inter S.A., na Cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, na Av. Barbacena, no 1.219, Bairro 
Santo Agostinho, na Cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, CEP 30190-131 (“Inter”). 
 
2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA. Dispensadas as formalidades de convocação, nos termos do §1º 
do artigo 13 do Estatuto Social do Inter, por estar presente a totalidade dos membros eleitos do 
Conselho de Administração, ficando consignada a participação dos Conselheiros pessoalmente e/ou 
via vídeo conferência, conforme facultado pelo parágrafo 2º do art. 13 do Estatuto Social do Banco. 
 
3. MESA. Presidente - Sr. Rubens Menin Teixeira de Souza; Secretária – Sra. Ana Luiza Vieira 
Franco Forattini. 
 
4. ORDEM DO DIA. Deliberar sobre: (i) a retificação do item 5.2 da ata da Reunião do Conselho 
de Administração, realizada em 23 de junho de 2022, para constar a modificação das competências e 
do nome do Comitê Estatutário de Riscos Operacionais e Integridade (“Comitê de Riscos Operacionais 
e Integridade”), bem como aprovar a eleição e/ou reeleição de seus membros, conforme o caso; (ii) a 
rerratificação do item 5.4 da ata da Reunião do Conselho de Administração, realizada em 23 de junho 
de 2022, para incluir na composição do Comitê Estatutário ESG (“Comitê ESG”) um membro 
Independente do Conselho de Administração .  
 
5. DELIBERAÇÕES. Instalada a reunião, após a análise e apreciação das matérias constantes da 
ordem do dia, os Conselheiros presentes, sem quaisquer restrições, deliberaram, por unanimidade:  
 
5.1. Retificar o Item 5.2 da Ata da Reunião do Conselho de Administração, realizada em 23 de junho 
de 2022, que passará a ter a seguinte redação: 
 

5.2. Ratificar a modificação das competências e do nome do Comitê de Riscos Operacionais e 

Integridade, cuja denominação passou a ser Comitê de Riscos Operacionais e Compliace, conforme 

aprovado na AGE realizada em 14 de junho de 2022. Além disso, aprovar, nos termos do inciso (ix), 

artigo 14, do Estatuto Social do Inter, sua nova composição e a eleição e/ou a reeleição de seus 

membros, conforme o caso, incluindo a nomeação do(a) Coordenador(a) e Secretário(a), para um 

mandato de 02 (dois) anos até a Assembleia Geral Ordinária a ser realizada em 2024, conforme abaixo: 

 

Comitê de Riscos Operacionais e Compliance. Pessoas que estiverem ocupando os seguintes cargos: 

a) Diretor(a) de Riscos e Controles Internos – Membro Coordenador(a); 

b) Gerente de Riscos e Controles Internos – Membro Secretário(a); 

c) Diretor(a) de Controladoria; 

d) Diretor(a) de Marketing e Experiência do Cliente; 



e) Diretor(a) de Operações; 

f) Diretor(a) de Segurança, Dados e PLD/CFT; 

g) Diretor(a) de Tecnologia de Informação; 

h) Diretor(a) Jurídico(a) de Governança, Operações Corporativas e Compliance; 

i) Gerente Executivo(a) de Compliance; e 

j) Membro Independente do Conselho de Administração. 
 
5.2. Rerratificar o Item 5.4 da ata da Reunião do Conselho de Administração realizada em 23 de 
junho de 2022, que passará a ter a seguinte redação: 
 

5.4. Aprovar a instalação do Comitê ESG e a eleição dos seus membros, incluindo a nomeação do 

Coordenador(a) e do Secretário(a), para mandato de 02 (dois) anos até a Assembleia Geral Ordinária a 

ser realizada em 2024, conforme abaixo: 

 

Comitê ESG. Pessoas que estiverem ocupando os seguintes cargos: 

a) Membro Independente do Conselho de Administração – Membro Coordenador(a); 

b) Diretor(a) Jurídico(a) de Governança, Operações Corporativas e Compliance – Membro 

Secretário(a); 

c) Diretor(a) Financeiro(a) e de Relações com Investidores; 

d) Membro Independente do Conselho de Administração; 

e) Membro do Conselho de Administração; e 

f) Superintendente Executivo(a) de Desenvolvimento Organizacional. 
 
6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar e inexistindo qualquer outra manifestação, foi 
encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata em forma de sumário, que, lida pelos presentes e 
achada conforme, foi por todos assinada. Mesa: Presidente: Rubens Menin Teixeira de Souza. 
Secretária: Ana Luiza Vieira Franco Forattini. Conselheiros: Rubens Menin Teixeira de Souza; Cristiano 
Henrique Vieira Gomes; José Felipe Diniz; Leonardo Guimarães Corrêa; Luiz Antônio Nogueira de França; 
André Guilherme Cazzaniga Maciel; Maria Fernanda Nazareth Menin Teixeira de Souza Maia; Thiago dos 
Santos Piau e Carlos Henrique Carneiro de Medeiros. 
 

Belo Horizonte, 21 de novembro de 2022. 
 

Certificamos que o presente extrato confere com a ata original, lavrada em livro próprio, onde 
constam as assinaturas de todos os membros do Conselho de Administração.  

 

MESA: 
 
 

___________________________________ 
Alexandre Riccio de Oliveira 

Diretor Vice-Presidente de Tecnologia, 
Operações e Finanças 

_____________________________________ 
Ana Luiza Vieira Franco Forattini 

Secretária da Mesa 
Diretora Jurídica de Governança, Operações 

Corporativas e Compliance 
 


